



FRÝDEK≈MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

Odbor zadávání veřejných zakázek

pracoviště Radniční 1148, Frýdek

Váš dopis značka:

Ze dne:

Číslo jednací: MMFM 115637/2023

Spisová značka: MMFM_S 12698/2023/OZVZ/ČechS

Vyřizuje: Ing. Simona ČECHOVÁ

Telefon: 558609265

E-mail: cechova.simona@frydek-mistek.cz

Datum: 30.06.2023

VYSVĚTLENÍ K VÝZVĚ K PODÁNÍ NABÍDEK č. 2

Číslo veřejné zakázky: **P23V00000068**

Název veřejné zakázky: **Oprava opěrné zdi u čp. 831, ul. Riegrova, k.ú. Místek**

Druh veřejné zakázky: **veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce**

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení následujícího znění:

Dotaz č. 1:

Dle zadávací dokumentace objednatel požaduje v rámci profesní kvalifikace autorizaci v oboru „Pozemní stavby“, s ohledem na charakter prací nerozumíme tomu, proč tak objednatel požaduje. Zadávací dokumentace by měla mít takové požadavky, které přímo souvisí s danou zakázkou.

Jelikož se jedná o demolici a výstavbu opěrné zdi mnohem vhodnější se jeví požadovat autorizaci v oboru „Geotechnika“.

Žádáme o změnu požadavku na autorizaci, respektive na osobu stavbyvedoucího a to z „Pozemní stavby“ na „Geotechnika“.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že se jedná o stavbu, u které je dostačující doložení osvědčení o autorizaci v oboru „Pozemní stavby“, nicméně uzná i doložení autorizace v oboru „Geotechnika“.

Dotaz č. 2:

V TZ je uvedeno, že drenážní potrubí má být napojeno do stávající kanalizace, respektive šachty. Nikde však není uvedeno, zda stačí potrubí napojit pomocí sbíjení otvoru a utěsnění prostupu anebo je zapotřebí napojit pomocí jádrové navrtávky. V obou případech však ve výkazu výměr chybí položka.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že na profilu zadavatele https://www.zakazkyfm.cz/profile_display_2.html je uveřejněn nový soupis prací s výkazem výměr, ve kterém je doplněna pol. č. 23.

Dotaz č. 3:

Ve výkazu výměr chybí položka pro vrtání záporového pažení. 1 ks HEB = 5 m vrtání.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že ve výkazu výměr položka nechybí je zahrnuta v položce 151824201-R

Záporové pažení – položka obsahuje:

Položka je určena pro trvalé záporové pažení stabilizované kotvami. Položka obsahuje: - **vyvrtání otvoru pro zápor** – osazení zápor do betonového lože se zásypem – dodávku zápor včetně dopravy – dodávka a osazení pažin z dřevěných fošen – dodávka a montáž ocelové převázky – osazení a napnutí kotev.

Dotaz č. 4:

Ve výkazu výměr chybí položka pro nakládání suti a nakládání výkopku.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že ve výkazu výměr položka nakládání suti nechybí je zahrnuta v položce **Vodorovného přemístění** pol. č. 979083117R00 – Vodorovné přemístění suti na skládku do 6000 m.

Pro volbu položky je rozhodující dopravní vzdálenost těžiště skládky a půdorysné plochy objektu.

V položce jsou zakalkulovány i náklady na naložení suti na dopravní prostředek a složení.

Dále ve výkazu výměr položka nakládání výkopku také nechybí je zahrnuta v položce č. 167101101R00.

Dotaz č. 5:

Ve výkazu výměr chybí položky zkoušek, i když je smlouva o dílo uvádí jako předmět smlouvy.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že ve výkazu výměr je zahrnuta položka Ostatní rozpočtové náklady, která zahrnuje následující: vytyčení vedení inženýrských sítí, součinnost s koordinátorem stavebních prací, kompletační činnost, pasportizace okolních objektů, zátěžové zkoušky, dokumentace skutečného provedení, geodetické zaměření. Je tedy na účastníkovi, jak tuto položku ve výkazu výměr nacení.

Dotaz č. 6:

Ve výkazu výměr chybí položky pro vytyčení staveniště, vytyčení sítí, oplocení staveniště, zařízení staveniště a dokumentaci skutečného provedení, i když je smlouva o dílo uvádí jako předmět smlouvy.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že ve výkazu výměr je zahrnuta položka Vedlejší rozpočtové náklady - Zařízení staveniště, která zahrnuje následující: kanceláře řídicích pracovníků, sociální objekty pro pracovníky stavby, chemické WC, sociální buňky, údržbářské objekty, sklady, provizorní zpevněné plochy pro skladování materiálů, oplocení stavby včetně brány, vnitrostaveništní rozvody včetně energií a poplatků za odběry, zřízení dočasné deponie, pravidelné čištění komunikací, uvedení dotčených pozemků do původního stavu. Je tedy na účastníkovi, jak tuto položku ve výkazu výměr nacení.

Dotaz č. 7:

Ve výkazu výměr chybí položka na pasportizace okolních objektů. Jelikož budou práce prováděny za pomoci těžké mechanizace, tak je zapotřebí, aby byly důkladně zmapovány okolní objekty.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že ve výkazu výměr je zahrnuta položka Ostatní rozpočtové náklady, která zahrnuje následující: vytyčení vedení inženýrských sítí, součinnost s koordinátorem stavebních prací, kompletační činnost, pasportizace okolních objektů, zátěžové zkoušky, dokumentace skutečného provedení, geodetické zaměření. Je tedy na účastníkovi, jak tuto položku ve výkazu výměr nacení.

Na základě vznesených dotazů žádáme vysvětlení a prodloužení lhůty pro podání nabídek, a to nejméně o 3 pracovní dny.

Současně zadavatel prodlužuje termín pro podání nabídek do 14.7.2023, do 09: 00 hodin.

Mgr. Roman Šebesta
vedoucí OZVZ